
 

 

Caso demostrativo No.6 

Caso demostrativo No.6 
 El 2 de enero del 

año 01, se emiten y 

se venden 1000 

bonos a ¢20.000,00 

cada uno, tasa de 

interés es del 18% a 

10 años plazo. 

 El importe de los 

gastos incurridos 

por la emisión de 

bonos fue de  

            ₵ 280.000,00 

 Al 2 de abril los intereses ascienden a ₵300.000,00 

 La emisión de bonos se vende con prima en 

¢20.200.000,00 

 La emisión de bonos se vende con un descuento de 

¢100.000,00 

 

 
 

Asientos contables 

 
Fecha Detalle Debe Haber 

 

Año 01 

Enero 

02 

Bancos 

     Bonos por pagar 

Se registra la emisión y venta de 1000 

bonos a ¢20.000,00 cada uno al 18% 

con  10 años plazo 

₵20.000.000,00 

   

      .  

 

20.000.000,00 

 

 

Enero 

02 

Gastos por emisión de Bonos 

    Bancos 

Para registrar los gastos incurridos por 

la emisión de bonos. 

140.000,00 

 

 

140.000,00 

 

Abril 2 Gasto por intereses sobre bonos 

     Intereses s/bonos acumulados por 

pagar 

Para registrar los intereses sobre bonos 

del primer trimestre. 

300.000,00  

300.000,00 

 



 

 

Caso demostrativo No.6 

Abril 2 Banco 

     Prima en venta de obligaciones 

     Obligaciones por pagar 

Para registrar la venta de 1000 bonos a 

₵2.000,00 c/u con prima. 

20.200.000,00  

200.000,00 

20.000.000,00 

Abril 2 Bancos 

     Descuento en venta de obligaciones 

     Obligaciones por pagar 

Venta de 1000 bonos con descuento. 

19.900.000,00 

100.000,00 

 

20.000.000,00 

 
 

 


